
 

Notulen Algemene ledenvergadering 2024 
 

 
1. Opening 

De voorzitter heet alle aanwezigen van harte welkom en neemt de agenda door. 
 
2. Mededelingen/ ingekomen stukken 

Er zijn geen mededelingen/ingekomen stukken. 
 
3. Vaststellen notulen vorige ALV d.d. 8 februari 2023 

Notulen worden vastgesteld. 
 
4. Jaaroverzicht activiteiten en commissies (Pieter) 

A. Terugblik 2023  
We kunnen stellen dat 2023 een geslaagd jaar is geweest. Ook een druk jaar voor het bestuur en haar 
commissies.  

 
Pieter licht enkele dingen eruit: 
o Resultaat: inkomsten sponsorcommissie verviervoudigd;  
o Realisatie barinkomsten zijn 50% hoger dan begroot;  
o Jaaractiviteiten: OT groot succes; 
o Nieuw logo: vorige maand gepresenteerd; 
o Kledinglijn: ruim 300 stuks verkocht, we spreken van een groot succes; 
o Verduurzaming: 48 zonnepanelen. Geplaatst. Hier gaan we veel profijt van hebben de komende jaren; 
o Livegang van onze nieuwe website;  
o Introductie Clubladder: 79 teams die hieraan meedoen;  
o Buca padel: akkoord op 2 extra banen; 
o Organisatie: Anke Antonius (secretaris) en Rolf van Dingenen (onderhoudscommissie) toegetreden tot het 

bestuur;  
o De padelcommissie is opgegaan in de Technische Commissie; 
o Inge Castelijns is toegetreden tot de TC en is verantwoordelijk voor de communicatie tussen de leden en de 

trainers organisatie. 
 
 
 
 
 

Datum: 28 februari Voorzitter: Pieter Egbers  
Tijd: 20:00 Secretaris: Anke Antonius  
Locatie: Hellekeet    
     
Bestuur: Nolly van Beek  

Maggie vd Boomen  
Aanwezig: 36 

 
 

 Mieke Dirks Afgemeld: 5  
 Edwin Meijerink    
 Kim van der Weide    
 Patrick Willems     
 Rolf van Dingenen    



 
A. Vooruitblik 2024 
o Jeugdbeleid: we constateren dat we bijna geen spelende jeugd hebben onder de 16 jaar. Het bestuur gaat 

samen met de jeugdcommissie en TOMM het jeugdbeleid opstellen en uitvoeren; 
o Drainage park: het probleem gaat dit jaar worden opgelost. De voorzitter is hierover in gesprek met de 

gemeente;  
o Barbezetting: vanaf 2024 hebben we nieuwe regels geïntroduceerd. In 2023 waren we 58% van de dagen 

dat we open wilden zijn geopend. In 2024 willen we minimaal 90% geopend zijn; 
o Padelbanen: we lopen door de hoge waterstand zo’n 5 weken achter. We verwachting dat de banen in 

mei/juni worden opgeleverd; 
o 50-jarig jubileum: de receptie was een gezellige dag en een groot succes. We hebben van veel (oud) leden 

positieve feedback ontvangen;  
o Feestweekend: 24-25-26 mei. Meer info volgt. 

 
B. Activiteiten & Open Toernooi (Kim)  

 
1. Terugblik 2023 
o We kijken als TC terug op een geslaagd jaar met vele aanmeldingen; 
o Open Hellekens toernooi met haar 347 deelnemers was een record afgelopen jaar;  
o Leuk feitje: met alle activiteiten in 2023 hebben we in totaal zo'n kleine 1.000 deelnemers gehad. 

 
2. KNLTB competitie 

Afgelopen jaar was een druk competitiejaar met Inge Sluis als competitieleider, voor het eerst zoveel 
aanmeldingen dat we moesten loten. Helaas worden er dan teams teleurgesteld. In overleg met het 
bestuur en een aantal teamcaptains zijn er afspraken gemaakt over de gang van zaken m.b.t. loting, deze is 
ook gedeeld met de leden. In augustus/september 2024 worden deze afspraken geëvalueerd.  
In totaal hadden we 14 teams die kampioen zijn geworden! Een mooie prestatie. Tijdens het oliebollen zijn 
de kampioenen gehuldigd.  
Tevens is tijdens dit toernooi de loting gedaan voor de voorjaarscompetitie 2024.  

  
Als straks de 2 nieuwe padelbanen klaar zijn kunnen we, hopelijk vanaf de zomercompetitie, meer teams 
deel laten nemen. 

 
3. Winter / Dorpencompetitie 

Bij de winter dorpencompetitie tennis (gaat buiten de KNLTB om) doen wij mee met 3 teams, deze 
competitie gaat nog door tot maart. 

 
4. Laddercompetitie 

Dan hebben we ook nog de laddercompetitie, de tennisladder single met 14 spelers, de dubbel met 9 
teams en de padelladder met 79 teams. Dit gaat het hele jaar door. Als je hier meer informatie over wil, 
kan je contact opnemen met Kim. 

 
5. Vooruitblik 2024 
o Ook in 2024 heeft de TC weer een aantal leuke toernooien op de agenda staan. 
o We zijn dit jaar begonnen met natuurlijk onze jubileumreceptie 50 jaar De Hellekens.  
o En vorige week was er (ondanks de hele dag regen) een geslaagd brunchtoernooi met ongeveer 50 

deelnemers. Echt top dat iedereen ook gekomen is en dat we alles hebben kunnen spelen.  
 



 
o Op 8 mei komt de DERBY Hapert Bladel weer en dit jaar is het nogmaals bij ons, vanwege ons 50-jarig 

bestaan en omdat we meer padelbanen hebben. De rest van de activiteiten staan op de 
activiteitenkalender vermeld.  
 

6. Open Toernooi  
In week 24 ons culinaire LEKK BV / De Hellekens Open 2024, dit is een toernooi voor alle KNLTB-leden, elk 
jaar doen hier zo`n 350 leden aan mee. Ook willen we het 55+ toernooi tijdens ons open toernooi 
organiseren op vrijdag. 

 
7. Trainingen 
o Inge Castelijns is toegetreden tot de TC en is verantwoordelijk voor de communicatie tussen de leden en de 

trainers organisatie; 
o Afgelopen winter waren er heel weinig inschrijvingen bij de padeltraining. 20 inschrijving t.o.v. 50 

inschrijvingen van vorig jaar. Voor de tennislessen hadden 14 mensen zich opgegeven;  
o Padel heeft erg veel last gehad van de regen, 4 lessen van de 10 zijn uitgevallen en die moeten dus allemaal 

ingehaald worden. Bij de tennis hebben 8 leden zich opgegeven voor de voorjaars training. De 
inschrijvingen voor de nieuwe padeltrainingen komen nog per mail naar alle leden.  
 

C. Jeugdcommissie (Kim) 
De jeugdcommissie bestaat uit: Anouk Craninckx, Monique van Dingenen, Kiki Simmer, Marloes Egbers, 
Bjorn Schilders en afgelopen jaar is ook Quinty Geraerts toegetreden. 

 
Afgelopen jaar heeft de JC weer een aantal leuke jeugdactiviteiten georganiseerd. 
We hebben in totaal 57 jeugdleden. Op gebied van padel hebben we op dit moment ongeveer 25 actieve 
jeugdleden, op het gebied van tennis nog geen. De JC is aan het verkennen, samen met de tennis 
organisatie TOMM, hoe ze dit op kunnen oppakken. Hier gaan ze zich dit jaar in verdiepen. 

De activiteiten leven wel onder de jeugd, maar we zouden graag nog wat meer enthousiasme/deelname 
krijgen op trainings-en wedstrijdniveau. Vaak is het een tweede sport, waardoor dit stuk vrij lastig is. Wel is 
er dit jaar 1 jeugdteam gestart met de padel competitie. 

D. Sponsoring (Nolly) 
Sponsoring lag mede door de corona lang op zijn gat. Er is een nieuwe sponsorcommissie bestaande uit 
Ron, Arnoud, Edwin, Nolly en Stijn begin 2023 gestart. 

 
o In 2023 zijn we begonnen met diverse sponsorpakketten. Nieuw pakket 2024: telborden; 
o Laat het de sponsorcommissie weten als je bedrijven kent die interesse hebben om De Hellekens te 

sponsoren; 
o Sponsorinkomsten in 2023 verhoogd van € 3.500 naar € 10.300 per jaar; 
o Doelstelling voor 2024: € 20.000; 
o Vriendenbord: voor € 50 per jaar kun je vrienden worden van De Hellekens. Individueel, als team, als 

familie. Iedereen is welkom. Je mag mede bepalen wat er met de opbrengst van het vriendenbord gebeurd; 
o Alle sponsoren worden getoond met hun logo. Inmiddels is ook de 1e padelbaan bestickerd. 

 
 
 
 
 



 
E. Bar/Hellekeet (Patrick) 

 
1. Terugblik 2023 
o 1e helft 2023 bardiensten weinig ingevuld: kantine te vaak gesloten; 
o Eind 2023 openstelling van de kantine zoals gewenst. We streven na een openstelling van 90% van de 

beschikbare bardiensten; 
o Begin 2023 het nieuwe barplan geïntroduceerd. 

 
2. Vooruitblik 2024 
o Reacties op nieuw barplan zijn positief; 
o De kantine is tot op heden in 2024 het grootste gedeelte van de tijd geopend geweest; 
o Inmiddels zijn er al 403 (bar-)diensten in 2024 door de leden zelf ingepland; 
o Tweede helft van het jaar blijft nog achter. Plan je je bardiensten niet zelf in, dan plant de barcommissie ze 

voor jou in. Zoals ook vermeld in het nieuwe barplan. 
 

o Vraag Frans van Dingenen: Hoeveel diensten zijn er door het jaar?  
 
Antw: Er zijn ongeveer 700-750 bardiensten. 

 
o Vraag Anouk Craninckx: Heb je een dienst gedraaid, als je dienst wordt geannuleerd vanwege 

weersomstandigheden?  
 
Antw: Ja, dan telt deze dienst als gedraaid. 

 
o Vraag Inge Sluis:  Als commissielid hoeft je geen dienst te draaien. Toch staan deze open in de app. Hoe kan 

dit?  
 
Antw: Dit kan helaas niet vastgezet worden. Het klopt dat ieder commissielid vrijgesteld is van diensten. 

 
o Vraag Ad Willems: Tijdens onderhoud soms met 5 personen, soms met 15. Waar heeft dat mee te maken? 

 
Antw: Dit heeft te maken met de hoeveelheid werk. Aantal is overgenomen van vorig jaar. Per jaar gaan we 
dit evalueren.  

 
o Opmerking Remco Pijnenburg:  De prijsverhoging van de drankjes is wat hem betreft niet nodig geweest. 

Remco geeft aan het gevoel te hebben dat de kantinebezoeker op deze manier de extra padelbanen aan 
het betalen is. Het was tevens de 2e prijsverhoging in een zeer korte tijd. Dit was echt niet nodig geweest 
en we maken op deze manier de prijzen onnodig hoog. 
 
Antw: De accijns op bier, wijn en andere alcoholhoudende dranken is per 1 januari 2024 omhoog gegaan 
met 8,4%. Ook is de suikertaks ingevoerd. Dit is een verbruiksbelasting op alcoholvrije dranken die suiker 
bevatten, zoals frisdrank, vruchtensap, en 0 procent bier. Als bestuur hebben we er voor gekozen om onze 
marges gelijk te houden. Hierdoor zijn de prijzen op een aantal dranken gestegen, maar maakt de 
vereniging door deze verhoging niet meer winst. Als vereniging hebben we uiteraard geen winstoogmerk. 
Wel zijn de inkomsten van o.a. de bar van groot belang om onze ambitie van 2024 te realiseren. Denk aan 
de investeringen die Pieter eerder benoemde als oplossen drainage park, jeugdbeleid, 50-jarig bestaan etc. 
Het bestuur is wel van mening dat Remco hier een goed signaal afgeeft en danken hem hiervoor. We zullen 
bij eventuele toekomstige prijsstijgingen van INBEV goed bekijken of we onze huidige marges niet kunnen 
verlagen waardoor de prijzen gelijk zouden kunnen blijven.   

 



 
F. Onderhoud park (Rolf) 
o In 2023 hebben we een nieuwe bosmaaier aangeschaft; 
o Prioriteit 2024 ligt bij het uitvoeren van het drainage plan om van wateroverlast af te komen;  
o Tevens komt er een park onderhoudsplan; 
o Onderhoudsploeg kan altijd mensen gebruiken; 
o Coördinatoren: Sven Keeris samen met Rolf van Dingenen. 

 
o Vraag Theo Boormans: Gaan we pas in najaar aan de slag met de drainage? 

 
Antw: Nee, dit heeft hoge prioriteit. Samen met de gemeente bekijken we het juiste moment. 
Waarschijnlijk ergens na het OT i.v.m. de overlast. 

 
o Vraag Remco Pijnenburg: Zijn er (nog) problemen met ledverlichting, aangezien bedrijf failliet is?  

 
Antw: We gaan over op ander merk of andere partij die dezelfde lampen aanbiedt. 

 
o Opmerking Victor Op de Beek: Er ligt veel rommel rond padelbanen, denk aan lege blikken, ballen. Kan dit 

onder de aandacht gebracht worden? 
 
Antw: Mocht je het zien, spreek elkaar hier op aan! Het is al een keertje in de nieuwsbrief gemeld en we 
zullen dit nogmaals opnemen.  

 
G. Continuïteitscommissie t/m 2024 (Pieter) 

Deze bestaat uit Frans van Dingenen, Inge Sluis en Remco Pijnenburg. 
Vanaf 2025 nieuwe oproep. 

 
Vraag: Wat houdt een continuïteitscommissie in? 
 
Antw: Noodbestuur, neemt taken over van dagelijks bestuur mocht dat nodig zijn. 

 
5. Financieel (Edwin) 

A. Financieel jaarverslag 2023 exploitatie 
o 2023 was financieel een topjaar; 
o Begroot € 140.000 > € 190.000 werkelijk; 
o Inkomsten voornamelijk: sponsorcommissie, bar, bosa zonnepanelen, extra rabobank, extraatje gemeente; 
o Winst: € 1.500.  

 
Kosten voornamelijk: 
o Alle obligaties zijn uitgekeerd; 
o We hebben geïnvesteerd in zonnepanelen; 
o Reservering onderhoud van € 17.500. 

 
We zijn als vereniging momenteel (nog) niet btw plichtig. De belastingdienst kijkt sec naar de kantine omzet. Bij 
een omzet boven de € 68.000 ben je btw plichtig. In dit geval kunnen we van de kosten die we in de kantine 
maken de btw terugvorderen, op andere uitgaven niet. 
Consequenties van btw plichtig: nieuw kassasysteem/ nieuw betaalsysteem  / administratief meer werk. 

 
Jaar 2023 is financieel afgesloten: 
o Reserve groot onderhoud van € 48.000 (blijft staan, ieder jaar hoger); 
o We hebben een saldo van € 62.000 op de bank. 



 
 

B. Kascontrole 2023 en kascommissie 2024 
o Kascontrole 2023 goedgekeurd door El en Anouk; 
o Kascommissie 2024: Anouk Craninckx en Henri Tops. 

 
C. Begroting 2024 
o Kosten zijn begroot op € 340.000 (vanwege investering padelbanen € 150.000); 
o Gebudgetteerd: € 2.500 winst. 

 
o Vraag Remco Pijnenburg: Er staat € 10.000 gereserveerd voor electra. Waarom i.v.m. zonnepanelen? 

 
Antw: We krijgen nog eindafrekening van afgelopen jaar. Misschien te hoog ingezet. 

 
o Vraag Remco Pijnenburg: Er staat ook nog een reservering van € 6.000 voor onderhoud tennisbanen (met 

gravelbanen). Klopt dit wel? 
 
Antw: Nee dit klopt niet. Edwin zal deze nakijken. 

 
o Vraag Henri Tops: Kantineprijzen zijn verhoogd, is dat überhaupt nodig en kunnen we niet de oude prijzen 

hanteren om zo het btw-plichtig zijn te vermijden? 
 
Antw: Het bestuur verwacht ver boven € 68.000 kantineomzet uit te komen. (zelfs zonder prijsverhoging) 

 
o Algemene opmerking:  

Bestuur neemt de reacties van de aanwezigen m.b.t. verhoging kantineprijzen zeer serieus en zal dit bij een 
volgende prijsverhoging van INBEV goed bekijken. 
 

D. Vaststelling contributie 2024 
Contributie voor 2024 wordt niet verhoogd. 
o Senior: € 115 per kalenderjaar; 
o Junior: € 60 per kalenderjaar. 

 
E. Stand van zaken uitgegeven obligaties 
o Innen van 480 obligaties per 15.03.2024  € 120.000; 
o TPC De Hellekens probeert de rest te financieren via eigen middelen; 
o Eerste ronde van terugbetalen 120 obligaties gepland op 15.03.2025. 

 
6. Aftredende en benoeming nieuwe bestuursleden (Pieter) 

Geen aftredende of benoeming nieuwe bestuursleden. 
 

7. Openstaande vacatures (Pieter) 
Vanaf 1 januari is het verplicht om een vertrouwenscontactpersoon binnen de vereniging te hebben.  
Jos de Veer meldt zich hiervoor aan. Hartstikke bedankt Jos! 

8. Jaarkalender activiteiten 2024 (Kim) 
Deze wordt op de website geplaatst. 
 
 
 
 



 
9. Rondvraag (Pieter) 
 

o Vraag Jos de Veer: komt er nog een terugkoppeling op combinatie van lessen en het aantal keren dat je 
mag spelen? 
 
Antw: volgende week woensdag zit Pieter met de personen voor de evaluatie. In de eerstvolgende 
nieuwsbrief komt een terugkoppeling. 

 
o Vraag Victor Op de Beek:  is het mogelijk om een parasol of iets dergelijks te plaatsen op het pleintje bij de 

padelbanen (zomer: schaduw, winter: droog)? 
 
Antw: Morgen heeft het bestuur een gesprek met onze nieuwe sponsor Marc Barben van Gewoon 
Architecten. Samen met Marc gaan we een Park visie stuk maken. Tijdens dit gesprek zal het bestuur al 
haar wensen voor ons  park meegeven. Marc gaat onze wensen in een mooi 3D plan gieten.  

 
Leden kunnen hun wensen doorgeven aan secretaris via info@dehellekens.nl. Tevens kunnen we tot die 
tijd inderdaad de parasol weer neerzetten. 

 
Tevens deelt Pieter mee dat de padelbanen (5 en 6) achterin komen te liggen. We hadden ze eerst 
dichterbij gelegd, maar dat is niet optimaal. We blokkeren onszelf dan om in de toekomst nog banen aan te 
leggen. Door baan 5 en  6 achterin te leggen blijft de optie om baan 7 en 8 aan te leggen nog mogelijk. 

 
o Vraag Patrick Adriaanse: De korfbal krijgt een nieuw pand. Waarom delen we de kantine niet met hen? 

 
Antw: Zowel de gemeente als de korfbal heeft dit verzoek niet bij ons ingediend. Pieter heeft wel een 
gesprek met Stefan (voorzitter KVC) gehad. Hier bleek uit dat ze graag een eigen kantine wensen en 
minimaal 6 doucheruimtes. Pieter heeft verder aangeboden dat de korfbal tijdelijk van onze kantine en 
doucheruimtes gebruik te maken zolang hun nieuwe pand nog niet is gebouwd. Stefan heeft het voorstel in 
overweging.  
 

o Vraag Jos de Veer: Wat is maximaal aantal leden voor padel?  
 
Antw: Bij 6 banen is het maximum 450-500 padellers. 

 
o Vraag Marian Wouters: Munten over van 50 jarig bestaan. Mogen deze ingeleverd worden met open 

toernooi? 
 
Antw: Het bestuur komt hier z.s.m. op terug. 

 
o Vraag Ad Willems: Hoe zit het met de uitgifte van de obligaties? 

Antw: We zijn bezig met de mail met nummering van aantal obligaties incl. betaalverzoek. Deze wordt in de 
2e week van maart verstuurd. 

 
Pieter haakt meteen in op de overige openstaande vragen van de vorige ALV:  
o Vraag: Kunnen we onze padelbanen niet overdekt maken zodat we ook tijdens sneeuw en regen kunnen 

spelen?  
 
Antw: We hebben deze in de bestuursvergadering besproken. Deze staat op de back-log. In verband met 
de hoge kosten en andere zaken die prioriteit hebben, heeft dit momenteel niet de prioriteit van het 
bestuur.  



 
o Vraag: Kan er wat gedaan worden aan het licht op padelbaan 4? Op tennisbaan 1 en 2 hebben we hier veel 

last van.  
 
Antw: de stand van de lampen is door de onderhoudscommissie aangepast. Probleem zou verholpen 
moeten zijn. 

 

10. Sluiting  
De voorzitter dankt allen aanwezigen voor hun bijdrage deze avond. 

 


